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Statistika	respondentů

7 4 1 2 57,14%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(03.	07.	2014	–	11.	08.	2014)

02.07. 04.07. 06.07. 08.07. 10.07. 12.07. 14.07. 16.07. 18.07. 20.07. 22.07. 24.07. 26.07. 28.07. 30.07. 01.08. 03.08. 05.08. 07.08. 09.08. 11.08.0

1

2

3

Počet	návštěv	(7) Počet	dokončených	(4)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

28,57	%

14,29	%

57,14	%

100,00	%

25,00	%

75,00	%

Pouze	zobrazeno	(28.57%)
Nedokončeno	(14.29%)
Dokončeno	(57.14%)

Přímý	odkaz	(100.00%) 1-2	min.	(25.00%)
2-5	min.	(75.00%)
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Výsledky

1.	Usilujeme	o	vytváření	partnerských	vztahů	mezi	školou	a	rodiči:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 4 100.00%

	spíše	ano 0 0.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

4	(100,00%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

2.	Snažíme	se	získat	jejich	důvěru:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 4 100.00%

	spíše	ano 0 0.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

4	(100,00%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Jsme	vstřícní,	snažíme	se	porozumět	a	vyhovět	potřebám	jednotlivých	dětí	a
jejich	rodičů:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 3 75.00%

	spíše	ano 0 0.00%

	spíše	ne 1 25.00%

	ne 0 0.00%

3	(75,00%)

0,00%

1	(25,00%)

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

4.	Nabízíme	rodičům	možnost	podílet	se	na	dění	v	MŠ	(účastnit	se	programu):
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 3 75.00%

	spíše	ano 1 25.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

3	(75,00%)

1	(25,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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5.	Nabízíme	rodičům,	kteří	mají	zájem,	podílet	se	na	přípravě	programu	činností:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 2 50.00%

	spíše	ano 2 50.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

2	(50,00%)

2	(50,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

6.	Posilujeme	zájem	rodičů	o	práci	mateřské	školy	i	program,	který	dětem
nabízíme:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 3 75.00%

	spíše	ano 1 25.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

3	(75,00%)

1	(25,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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7.	Pravidelně	a	dostatečně	informujeme	rodiče	o	všem,	co	se	ve	škole	děje	a	čeho
se	jejich	rodiče	účastní:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 4 100.00%

	spíše	ano 0 0.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

4	(100,00%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

8.	Pravidelně	a	dostatčeně	informujeme	rodiče	o	jejich	dítěti,	jeho	prospívání,
jeho	rozvoji	i	učení:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 4 100.00%

	spíše	ano 0 0.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

4	(100,00%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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9.	domlouváme	se	s	rodiči	na	společném	postupu	při	výchově	a	vzdělávání	dítěte:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 3 75.00%

	spíše	ano 1 25.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

3	(75,00%)

1	(25,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

10.	Za	všech	okolností	jednáme	s	rodiči	ohleduplně,	diskrétně	a	taktně,	vyhýbáme
se	jakýmkoliv	zásahům	do	života	a	soukromí	rodiny:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 2 50.00%

	spíše	ano 2 50.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

2	(50,00%)

2	(50,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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11.	Chráníme	soukromí	rodiny,	důvěrné	informace	si	necháváme	pro	sebe:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 4 100.00%

	spíše	ano 0 0.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

4	(100,00%)

0,00%

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

12.	Rady	a	doporučení	poskytujeme	pouze,	pokud	rodiče	projeví	zájem:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 1 25.00%

	spíše	ano 3 75.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

1	(25,00%)

3	(75,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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13.	Nabízíme	rodičům	možnost	poradit	se	s	námi	na	věcech	výchovy	a	vzdělávání
jejich	dítěte:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 3 75.00%

	spíše	ano 1 25.00%

	spíše	ne 0 0.00%

	ne 0 0.00%

3	(75,00%)

1	(25,00%)

0,00%

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

14.	Připravujeme	pro	rodiče	nejrůznější	besedy,	přednášky,	setkání	s	odborníky
apod.:
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	4x,	nezodpovězeno	0x

Odpověď Odpovědi Podíl

	ano 2 50.00%

	spíše	ano 1 25.00%

	spíše	ne 1 25.00%

	ne 0 0.00%

2	(50,00%)

1	(25,00%)

1	(25,00%)

0,00%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Jedna

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Upozorňovat	na	odeslání	dotazníku?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

8*	Dotazník	k	hodnocení	spoluúčasti	rodičů
Dobrý	den,

věnujte	prosím	několik	minut	svého	času	vyplnění	následujícího	dotazníku	-	hodnocení	spoluúčasti	rodičů	na	dění	v	MŠ	Vřesovice:

1.	Usilujeme	o	vytváření	partnerských	vztahů	mezi	školou	a	rodiči:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

2.	Snažíme	se	získat	jejich	důvěru:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

3.	Jsme	vstřícní,	snažíme	se	porozumět	a	vyhovět	potřebám	jednotlivých	dětí	a	jejich	rodičů:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

4.	Nabízíme	rodičům	možnost	podílet	se	na	dění	v	MŠ	(účastnit	se	programu):
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

5.	Nabízíme	rodičům,	kteří	mají	zájem,	podílet	se	na	přípravě	programu	činností:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne
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6.	Posilujeme	zájem	rodičů	o	práci	mateřské	školy	i	program,	který	dětem	nabízíme:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

7.	Pravidelně	a	dostatečně	informujeme	rodiče	o	všem,	co	se	ve	škole	děje	a	čeho	se	jejich	rodiče
účastní:

ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

8.	Pravidelně	a	dostatčeně	informujeme	rodiče	o	jejich	dítěti,	jeho	prospívání,	jeho	rozvoji	i	učení:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

9.	domlouváme	se	s	rodiči	na	společném	postupu	při	výchově	a	vzdělávání	dítěte:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

10.	Za	všech	okolností	jednáme	s	rodiči	ohleduplně,	diskrétně	a	taktně,	vyhýbáme	se	jakýmkoliv
zásahům	do	života	a	soukromí	rodiny:

ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

11.	Chráníme	soukromí	rodiny,	důvěrné	informace	si	necháváme	pro	sebe:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne
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12.	Rady	a	doporučení	poskytujeme	pouze,	pokud	rodiče	projeví	zájem:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

13.	Nabízíme	rodičům	možnost	poradit	se	s	námi	na	věcech	výchovy	a	vzdělávání	jejich	dítěte:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne

14.	Připravujeme	pro	rodiče	nejrůznější	besedy,	přednášky,	setkání	s	odborníky	apod.:
ano

spíše	ano

spíše	ne

ne


